=:Info-Santé
Arls ( onsul!t’g%z =

"Calculs statistiques - Ex dans le logici
CONSULTATION.

Taux - tendance polynomiale - interpolation/extrapolation

{cliquez sur les fleches vertes du haut pour avancer ou
reculer dans la video)

'<-F‘récédent"| Suiwant > I Aninuler | Hide

 Pour aide, appuye

[T

ARIS <ARIS._ CONSULTATION
Fichiee  Affichage. Dubils 7

Di@s@l i lelel =iehell

Recherche de-variables i

Mots-clés  Fubriquss .I:'Valeurs de citére |

tml a) Sources & variables courantes dnfo-Santé [alphab.]

MR et MRS agréées par I'Inami
MR et MRS: prestations Inami

| des hopil [sans les i Dans la table "(a) Sources & variahles

n [INS - recensements] Courantes", selectionnez la source
"Population résidente en Belgique (INS)" et
prendre 1z variable "Population : nombre
de résidents {INS)"

Presci
Presci

e Variables fiées & Poplulation tésidente sn Belgiqus NS
Population : nombre de résidents(l.M.5.-Registres]

T

R

Mots-clgs. Rubriues | Valeurs de citsie |

tml 4] Sources & varisbles courantes dinfo-Ganté (slphab.) j &l ._Q_gsmp;hfs J)I
MR et MRS agréées par I'lnami
MR et MR5: prestations Inami

Entre le moment de la conception de ce "tutorial' et
I'instant ou vous le visionnez, il se peut que notre base
"Info-Sante" ait &te modifiée (rajouts, mises a jour
) diverses), mais les informations didactiques contenues
wEVariables | dans ce "tutorial’ sont toujours d'actualite.

Populatian : n

<P(é'céédant'| Suivari > I Annuler | Aide:

Four Faide, appuyez sur 1 [

Paur lside, appuye

Fithier Affichane Ouris @_@—
D=l &l il
Chaix duine variable B e e Ida0n

8 Rlubrique sélectionnée - 1 wariables ot 16 touvdes - @ 'Déscw}‘p‘tff‘s >

IPupu\atlnn nombre de rEs\dEnls[I M3 F\Eg\str&s]

ion - nombre

Choisi
S Montier (outes les warisbles % Fichercher les vertialions mainlenant content pour e

lection maniels du cortenu i:fmab[eau [ne pas utiser | les ventilations]

¥ P[eselecllon aaulamatrque selon une ventil: Uligre [choisir une figne cidessaus) alﬁe_ztr_ee‘rv
nstart Studié | Do«mcua | Sexe

Anness R i Sélectionnez la Séme ventilation

Années A

Années [ Gexes

Années [ Belgiqus (Davs))

Classes d'age dN i

(leg‘quel:navs))

Années:
Années

Classes d'dge de type 2’

algestétrangars.

clgesietrangers :
s:F;étén‘antI Suivant » I Arnuler | Bide: |

Amondissements de Belgique.

a4 4
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I 1 o xi
Fichier Affichage | Dutls 7 Fichier Edtion Affichage Qubls Fendtrs 2 m@_
DflEl almlel s e el EEEEEEETEE
Selection des valeurs de critéres
Wanables du tableay
Population : nombre de résidents(l.M.5.-Registies]

En-tétes des lignes du tableau :
Belge ou étranger

& Fopulation: nombre de igsidents{l M. -Registies]

| Doricie | Seve | Age | Belge ou stianger  EmEE E"I'te'tes ld?f ;”,'0”“53 A tableed Waici les
. ; nstant étudié o
5 e > " Constantes du tableau [Population : nombre de résidents{l.N.5.-Registies]] caracteristiques du
8% Eléments mis de cote: | 3 Eléments tepiis dans e tableau - % RESLILTATS = Résultat 1 [Personnes] tableau
S %\ggg - Domicile = Belgique [pays]
. S Sexe = Sans distinction
= I B S
1354 tableau. Yous pouves.
1960 égalemement i ajouter des
= {1962 fiaitements automatiques.
=% 4
\éIPUpu\ahun. nombre de résidents{l.N.5.-Registres] [Personnes] j HMadifier le tableay IAinh:tel U y‘a'[iab‘lél. Deescriptifs I
1386 Wi : | : E G !
1967 Dans tout ce "tutorial’ nous acceptons "par 3
1968 defaut’ l'ordre des différents critéres
i 1969 (onglets) afin de ne pas perdre du temps = B = = B B B B
i Créer un nouvel lément. =
: M:;-:;L Bt | CN‘?LSS 'ﬁlai?nz”ztﬂr:gmmé T — BB95246] 951443| 0025778| 0070535 O128524| U178154| 00514714 9928128

BT, en definissant un calcul personnalisé.

o suivant pour avair | tableau final
A sans lign avec les Siéments sxistants. p

|

< Précdent [ Sysant> arler | e |

B SUpprime;

Pout ['sids, appuyez sur F1 [ e 5 |4[+ [ Data / \
 Paur Faide, appuyez sur FL Wi T

g RIS_CONSULTATIO) ;.lﬂ..l |
Fichier A&ffichage: Qufils 7 w & ARIS - [Tableaul]
Dl ™ Fichier Edtion Affichage Oubls Fendre ¥ M{E—

(=l zl=lel =lehell _
Di=la] |n|n| a|ew|

Desc n de la structure du tableau
Variables du tablzau

Endetes & placer il Population : nombre de résidents(].M.5.-Registres|
! = Ervtétes des lignes du tableau:
Belae ou étranger Les entétes places sous la branche Belge ou étranger
OLOMMES . selectionnge seront places en LIGNES Ervtétes des colonnes du tableau :
! . nstart Etuidié . . .
- Instant etudie Canstantes du tableau [Population : nombre de résidents(| N5 Registres)] § A& partir du tableau construit pour 1955 a
“-FEUILLES EES'U%MLS I=_F\éS|[Altal T] [Personnes] 2007, on peut effectuer divers traitements..
omicile = Belgique [paps] " "
- it = Bt dhncton Four cela kcllqgcms sur Mudl‘flelr . Cequi
Maintenant que e Age = Sans distinction nous ramene a la fenétre précedente
contenu du tableau G
& &t dfini i vous Exemple : I'en-téte "Snnées' placé en...
reste & choisi la - - .
disposition des LIGMES ~ COLOMMES —FEUILLES |
données dans e e ) = e e T = =
tableau. % z 8 \éIPnpu\alinn' rombre de résidents() M5 -Fegistres) [Personnes] j M adifier |'s,t_a_’p¢_e_aq\| Byjauter une yarj‘a_[j\é]. Descriptits
: = A [ AR AS AT AU AV ' AW AX AY
-Apergu du tableau qui va etre genéie 2 9401729) S4B25991| 9505767 | 9536134| S5674930( 9610909 E
Eo?f\gwg: |T€f:2 3 - Rlegardez fapercy en bas de Mécran, surla gauche, pour wous. 3 Ob1605| 846734| G50077| BR0207| 6OF0862) 900473 932161| 571448
Sl s ) endre compte du bon equilbre de volie lsblsau. Por excmpls, 4 10263414| 10309725| 10355844 | 10396421 | 10445552 | 10511352) 10584534 10666866
Hombre de feulles:: 1 placez en colonnes un entéte dont les éléments sont peu
Hombre tatal d s 150 nombreus ou ont des ibellés assez courts.
< Prcédent T% wrer | Awude | Aide |
| Paur I'side, appiyvez sur Fl M 6 ’ =
[ <] >\ Data / [l =
| Pour Faide, appuysz sur F1 o [
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Fithier Edition affichags Outils Fenétie 7

=TT

Ll
anatl Selection des valeurs de critéres — ’5:

Pop
E"‘gs:‘ £ Population : nombre de 1ésidents(l N5 -Registiss]
Entéte 5 .
Inete | Instant 80k | Domisie | Sere | Age | Belge ou dtianger
Conste
RE= BAE lements mis de cote E= Eléments repris \:Ign; le tableau
D *
Son = =

Définizzez et personnalisez
" Ie contenu exact du
tableau Vous pouves
Egalemement y ajouter des
haiterients automatioues:

Aoe
4= || 1957
—" 1953

o Divers traiterments peuvent 7
5 s'effectuer en cliguant sur les % e
petites icones situées sous "Créer
un nouvel element”.
j’ 48
. . i : il
R e I Enteie s i
B B Giier L en,szfscluanl.un cd;:u\lp[sdef\m.‘ seul Elément = e
‘ % en définissant un caloul personnalise. = actuellement,
L B cans lien aver les éiéments sxistants, 4I@I iRl -
Pt [ Suvants | geue | side |
|4] + ]} Data |
Pour laids, appuysz sur FL e i
o BRIS - [Tableaul] o)
Fichier Edition Affichage  Qublls Fengtie -7 m@f
Bl ilmlel slehel b=
n des valeurs de cri 'il f—
En-téte = Papulation : nombre de résidanlstl:N S.Registres]
Enctéte e -
Inste Instart étudie | Domin:rle] Sere | Age I Belge ou éhianger
Canstz
RE= B Elémernts mis de coté - & Elémnents repris dares le tableau :
Dan [ =
Sex
1956 .
fige o ||1357 Difinisse et perscrnalisez
= 11959 le conteny exact du
1859 E tableau, Wous Pouv'ez
1960 égalemement y ajouter des
=5 ||1982 Hraitements automatiques,
i 111983 s s
B Prenons |z ligne pour e "calcul
= prédefint”.
2 /&l 448
] e = G T Appupez sur suivant sile EEE
I 2 odier Creeruh?'our' :e_mer.v;. | e [ E”'tﬁ,“?a“"‘ contenu du tableau vous
> Dipligier: e’l:f“ [l ‘E“‘D‘E Al v seul EEment convient tel que défini
D er définissant un caloul personnalis, = actusliement
o B s lien aver les 2léments existants, F Descrpli >
«Précegent I Suivant » I Annuler | Hide |
|| [\ Data |
P_our"l'a\‘deJ appuyez surFl UM %
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| BRIS - [Tableaul]

Fichiet Edition” Affichage il Femstre 7

P |
Entéte. ‘é'F’npuiatu
Belg
Emtele atantaiu
Coriste
£
Hes Séletiornes |2 \ype de Staistique désis:
Sex
Age Type de statistique
Tatal. moyenne, médiane, dispersion La premiere ligne est
£ Tauy daccroissement: peu utilisee pour les
statistiqgues agrégees L
| Pc £ Tendance polyromiale Prenons camme s
- . i exermnple la ligne "Taux
1 endance exponentiel e d\accroissementu.
2 . .
— £ Interpolal iapic] i
3 nterpolation ou extapa Ao i
iy ant i ls 566
— leau vous
[>\' e defiri
ent
On cherche "a"dans '8quation X1 =X0 * (1 +ajn [nexposant)
ME Excel ne propose pas cette fonction
4]
|4|» ]\ Data

Pout laide, appuyss sur FL

‘\
w4

Edition:  Affichage: it Fengtre 7

~Iojxi

alrbell
0 Sélectionnons par exemple les
E";Zt: & Populatit années 1885 3 2005 pour en
Ertéte — caracteriser 'evolution o)
Ihsts Instant etu Vot 5 |
Constz AT de référence
RES
gg: Choix des annges Taus definis
Lo 1955 fl duicun B ohinalisez
1958 act du
1957 poLvez
1958 jouter des
1959 atiques,
1960 . -
E|Pc 1962 =~ s
1 * Hage fivs
= ) Bass mobils Jod|
—3— — Selection automatigus- - &ffichage ¥
e = o )
—4 Irterale |1 =1 Caractere infire ivart sile BEE
T [~ Clerlarnée do iférenca leaus vous
SEELEHE en deuiere lieuy i defini
ent,
< Précédent I Silivants Annuler Bide.
dide |
| 4| >\ Data

Pour l'aide, appuyez sur F1

i
T Rw
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RIS - [Tableaul] =lglxl
Fichier Editiori- Affichage Qutls Fenstre -7 W—
S s 008 Fosn ==
ni@Rl lelel @le el
e Selection des: s
a}gzp B e Tous les taux possibles s'affichent dans e
En-téte ; cadre de droite. Pour madifier ce chaix,
& Populatic 5
Belc cliguer dans le cadre de gauche et
Entéte ; recommencer
Iriss Instant et Le taux d'accraissement 4
Constz changement subi annuellement parra prm—
RES %
g:: Chaix des anngss Taux définis
e 1385 ~ 1985 e onnslizez
1385 ~ 1987 act du
1985 ~ 1333 polvez
1885 ~ 1589 jiouter des
1385 ~ 1991 atiques.
1585~ 1992 —
| Pc 1985~ 1393 ifs
oo 1985 ~ 1994
% Base five 1585 ~ 1995
' Base mokile EEE
Sélection subomatique - i Affichage TG
g :
Intervalls: |1 it Caractere inf jivant si e 566
el Citer farinée de référence leal wous
SEciannET en deusime lieu: e defini
ent
< Précédent I Sujvant > I Annuler Aide
Aide |
42\ Data [
Pour l'aide, appuyez sur FL e o 13
RIS - [Tableaul] NN =10l
Fichi Edition Affichage owiils Fenétre -7 m@—
0O | = -
s Y - " X —
i o Facromsement =S x
Entéte g Popuati
Belg
Ervtéte e Ll
Inst: T Par défaut, les tawx ce uel corstitue le pourcentage de 3
Constz o i Iar 1apport & une année de iéféence.
RES calculent en "hasze fixe",
[SJon c'est 4 dire par rapport a S
L : ]
Age la premiere année 1985 1997 - orinalissz
chaisie (ici 1985) 1925 ~ 1998 act du
1985 ~ 1933 pouves
i 1985 ~ 2000 jouter des
%” S n:ju‘d\“fler EN 1485 ~ 2001 S
ace mohile". 585 ~ 2002 ==
| Pc 1985 ~ 2003 its
— 1985 ~ 2004
o Base five 1985 ~ 2005
" Base mobile 22
Sélection automatique *glichage : FET]
=] e o
Intervalle: |1 = ractére infizé e 566
e Citer Fannée de réféience mau vous
S en dewigme iew & défini
et
< Précédent I Suieart > I Anruler Aide
Hide |
[«| *[\ Data I
Four laide, appuyez sur FL n 4 14
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ARIS - [Tableaul] = =10 x|
Fichier Edition” Affichage Cutils. Fengtre -7 C‘E L'
= =
B, i
'& ! =] {? L] | Les taux se calculent maintenant par rapport a
g oolection "'s'T .- . v l'année de référence précédente (ici: d'année en
P?D ; auX d accroissemen annéE)
E”;:E' € Populati Avons-nous besoin de chague taux annuel ? Cela
En-tate = nous donnerait 20 colonnes supplementaire dans e
Inat; Instart £ty Le taun daccroisser;  tableau
Constz changement subi snnuel
REE
g;: ‘Choix des années T définis H
Age 1385 ~ 1986 onnalizez
1986 ~ 1987 act du
1987 ~ 1988 poLvez
1988~ 1983 jouter des
1383~ 1991 atiques.
1991~ 1992 —
eE|Pc 5 1992~ 1993 ifs
2000 19593 ~ 1994
= £ Basefive 1934 ~ 1938
= & Base bl i =
_5_ Sélection automatique —Affichage - FET
_AI < o~
74 Intervalle: IT = Caractér Ee AFE
S lecti B Citer lannée de référence leau ol
GeCHoaner endeusitne liew e défini
ent.
« Précedent I Supeant > I Annuler Aide
Aide I
4]+ ]\ Data [
Pour l'aide, appuyez sur Fi MM o
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Fithier

Edition - Affichags

Outils Fengia

@

Bl vlmlel &2 el

4| » [\ Data

X p—
£ Populatic
Instant éh i
L Le taux d'accroissement annuel constitue le pourcentage de 3
changement subi annuellement par rapport 3 une année de éférence.
Choix des annees Taus definis
[ ~] [13985~ 1938 onnalisez
1986 ~ 1957 act du
pouyez
jouter des
Reduisons en choisissant un N}gg; e f
intervalle, par exemple "g" ~ 1593 [% ifs
3~ 1954
4199
T —1 139 =
|- Sélection automatique Affichage 17
: | . i~
Intervalle : |1 =i Caractére infiug I A B
e T Citer lannée de référence leau vous
SIS e devuriene lieu & défini
jent
« Précédent I Suivant » I Anriuler Hide
fie |
\
Pour 'aide, appuysz sur F1 [T

16



Fichier ~Edition: Affichage il Fengtre 7

Slzhell

: 51
Ertle £ Populati
Belg
En-tét Indtari et =
Inste HsERE Le taux d'accroissement annuel constiue |2 pourcentage de )
Constz changement subi annuellment par rappait & une année de référence. %
RESH
gg: Choix des annees Taur défiris
do 1996 ~ 1997 ] orinslisez
1997 ~ 1398 act du
1998 ~ 1939 \pouvez
1999 ~ 2000 jouter des
2000 ~ 2001 Sliques.
2001 ~ 2002
| Pe | |2002 ~ 2003 s
& 2003 ~ 2004
1  Base fiss 2004 ~ 2005
5 % Base mobile i
—3— Selection automatigue —dffichage I
1 Intervalle ;- |5 = Caracters infiké e R
Sélect E Citer 'année de référence leau vous
o Eioarel erdevigme liey = defini
jent.
Cligquez i
sélectionner ;
ent | Suivant > ] Anrules Aide
- Aide |
|«|» [\ Data [
Four l'aide, appuyez surFL MI‘\_!I_ g
~=loi x|

Fithier Editiori affichage Dutls Fenétre 7

iRl 2 lesl@l &2 el

[I'n'y a plus que 3 taux a
calculer [cecl en base fize

& Populatic

Ertele ey

Inst fiantely Le o diacersisseme 0L Mobile).
Conste changement subi annuelei

REZ

Dom

Choix des années Taux définis

Sew
Age T, - | 1505 195 |

1985 1935 ~ 2000
1987 2000 ~ 2005
1988
1983 —
1991 A b eeel
=P 1392 = UCUn taux n'est caloule pour it
1a0m 18980, car cette année mangue
— I Base five dans |3 série
2 1+ Base mobile Une alternative a éte calculée
- - Selection automatique - ~Affichage d'emblée : e taux annuel sur 10 FVE]
|—— : I—;! are i
1 Intervalle ;- |5 = Caractere it ans E
Con .
ent,
« Précédent I Suivant I Annuler Aide
fide |
|4 [\ Data I
Pour l'aide, appuyez sur FL ’mﬁ 4
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Fichier Edition” Affichage Cutils. Fengtre -7

RIS - [Tabl

ul]

0 &l 2wl
]
Vag:'b) Taux d'accroissement
Enéleltt. & Populati Par defaut 'année de
el e :
et = reference s'affiche en =
Isté| Ml st Le taux dacersisserey  PrEMMIEr lied e
Constz changement subi annueller %
ES
g;: Chaix des années Tau définis
Bge 1985 ~ 1935 onnalizez
1986 1335 ~ 2000 act du
1987 2000 ~ 2005 poLves
1988 jouter des
1989 o Sliques.
1991
] 1992 { s
—  Basefive Mais on pourrait I'afficher
2 & Basemobie|  en second lieu -
3 r Sélection autom. v
= S = B "
1 Intervalle’s. I5 = fL/Pl ol 565
m - Citer Tannée de iéféence leau vous
clecton en deusitne lieu e dfini
ent.
« Précedent I Supeant > I Annuler Aide
Aide I

|4] + [ Data

FPour l'aide, appuyez sukFlL

i
[l 4119

x|
5 ed)
Fop [
Endble 2 ponlati
Belc
Entéle o . Elle s'affiche maintenant du B
Irist; Le taux d'acerais coté droit
Conste changement subi ann
BES
Dar Choix des années A definis
Sew
Age FE - | 1555 195 onnalisez

1926 2000 ~ 1995 act du

1987 2005 ~ 2000 pouvez

1900 foter des

1983 — aliques.

1991 CE—
| Pc 1932 =l -
— " Base fixe
2 ' Base mobile LI
— ~Sélection automatique —fichans o

. . = - I—.,
e =1 &md% L ivarit sile 866
| z Citer [ annge ds réféence leau vous
Deleationnel I 7 en devigme lieu i defini
ent.
< Précédent I Suivant > I Anniler Aide
tide |
[«|* ]\ Data [
Four 'sids, appuyez sur Bl et 4

20



| ARIS - [Tal :
Fichier Edition Affichage Ol Fenghre ¢

Ecran de confirmation il

= Papulatic

Donnez un titre
court au
traiterment des

Entraz ici le niom du traitement statistiqus créé
1

donnees....

Félicitations | Vous avez crée un taus d'a

b

T aux sélechionngs
1995 par rapport & 1985

i ; par exemple © pour "Taux

avee fes caacténistiues suivant | aocrpissement population B5-2005",
les colonnes du tableau seraient
heaucoup trop larges.

Les calculs 2000 par rappoit 51395 Chaisir plutat "%+fan" 3

s 2005 par rappait 5 2000 < o i
s'affichert {inutile de préciser les annees, e 1

logiciel les affiche automatiquerment). ]

ent,
« Précédent Tejriner Ahruler Aide
Loy Aide |

4] * Data / |
P Faids, appuyss sur F1 e v

£ Population : nombre de résidents(LN.5 . -Registes]
st Instant étudie IDDmLcNei Sere | Age | Belae ou éhianger

RES ﬁ.Elémenti_ mis de cote EZ3 Eléments repris dans le tableau

EDERER
EHERER

b
|}

| %+fan 2000 ~ 2005
+tan 1996 ~ 2000
% -1

Il

I™ Ervdeteain

Diéfinissez et personnalisez
le content exact du
tableau, Vous pouvez
egalemement y ajouter des
tratements automahiques,

Applpes sun suivant s le
canten du tablesu wous

i
| 4 z Créer Un nauivel élémert’]|
> Kodiier o o
BT ik & en effectua

BT en definiss

ou descendre.

B SUpPIMET enslienad N peut modifier 'ordre des differents elements en les
selectionnant et en cliquant sur la fleche pour les faire monter

<F'récédent| Suivant > I

Annuler |

dide | |

|4 » 1 Data

Pour l'aide, appuysz sur F1

[
w422
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1ol ]
Editian Affichage Cotils Fendire 7 @_@_
: £ Population: nombre de iés.  Si on veut ecarter temporairement un des
Ertéte — calcul, on peut |2 glisser dans |e volet de
Tty Imstent giudie | Domicie ] gauche par un "clic” sur la fleche bleue simple
Constz
RES B3 Eléments mis de coits
Do L
Sem
Age Définissez et personnalisez
le contenu exact du
tableau, Yaus pauvez
égalerement i ajouter des
traiternents automatiques.
| Pc ifs
1
_2 Z+/an 2000~ 2005
— | %+/an 1936 ~ 2000 FFT]
|1 = 5 R AppLpez SUr sUivant sile 566
I > blodfier  Lger! Un nouvel élément o I~ Erderesun contenu du tableau vous
. en effectuant un calcul prédéfini. sl EEment A5
3 Dupliquer e e e eonvient tel gue défini
e ES en définissant un caleul personnalise. Jo i actusllement
i W sans fien aves les dléments existants, 3. DESSiptfs>>
whiccedent I Suivarnt > I Annuler | Hide |
4f [\ Data / |
Pour 'aide, appuyez sur F1 MI‘T A
RIS - [Tablea Ol x|

Fichier Editiori Affichage Cutils. Fendhre -2

OfzlEl ilelel Siehel

+& Population : nombre de i6sidents(LH 5. Registres]

Instant étudie | Dnmicrle] Sexe |.Aga I'Ba\ge ou éllangerl

B Eléments mis de cite

3 Eléments repris dgn's le tableau

a =

1338

'an 1935 ~ 2000

Cu encore le supprimer totalerment A

en cliqguant sur "supprimer”

=

g I™ Erdtetasun
» Dupliguer FrEdehin. a1 ElEment

g :
Supprimer EL Méfimssant un caleul personnalisé. I o i
B san: lien aver les Sléments eistants, 5. Dosoipfe 22

Selection des valeurs de critéres i K| —
P

Définissez et personnalisez
*le cohtenu exact du
tableau. Mous pouves
egalemement y ajouter des
traitements automatiques.

Appuyez sur suivant sile 596G
contenidu tableau vous
convisnt tel que défing
actuellement

<P:a’cédent| Suieant I

Arnuler | Aide I

|«| » [\ Data

Pour Iaide, appuyez surFL

i
[ |

24




RIS [Tableaul] - o) x|

Fichier ~Edition” Affichage Gt Fenétre -7
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Entdte & Population: nombre de iésidentsl. N5 Fegistres]
Belg s s
Entéte I - Z R
Inst: Instant Atudic: | Dummls] Sere i Age I Belge ou ellangerl [ e
Conste
RES B3 Eléments mis de coté © 2 Eléments repris dans e tableau : ] %
Dan 3, |[1%7 - ==
2 & || =
Age ment non sélec € B 5] [ éfiniszes et perzonnalisez
le conteru exact du
tableaw. Yous pouves
e - " Eaalemement v sjouter des
5 tr'aL!emient el 4‘”‘?"", EU.UD 209,5 A traitements sutomatiques.
&t crée mais 1m'a pas &he sélectionne —
£ | P PEtes-vous sl de voulail continuer ifs
1 : o "
T Oui | Oui potr tnusl Mon
= /l : 248
= o LAnUyez sur suivant sile (Ei=ls)
> Modifier SE::L“E“B U du tableau vous
» Dupiquer o o Mous avonz laisse volantairernent le caloul  jient ti‘ que defini
- Supprimer oy relid 110N désire dans le vaolet de gauche., clEnent
Dans ce cas repondre © "oui"
< Précedent I S{sant > I Arnuler | Aide |
|4 +]s Data |
Pour l'aide, appuyez sur FL mﬂl’ “
— (o=

Fichier Edition Affichage Outils Fenétre ?

D[(B] &[5 &2

Wariables du tableau
Fopulation : nombre de résidents(l.M.5.-Registres)
En-tétes des lignes du tableau
Belge ou élranger
Entétes des colonnes du tableau
Instant ghudié
Constantes du tableau [Population : nombre de résidents(l NS -Registres]]
ESULTATS = Résultat 1 [Personnes]
Domicile = Belgique [paps)
Sexe = Sans distinction
Age = Sans distinction
Ordre d'exécution des haitements
1. %+/an 1985~ 1935

N SR

Les derniers calculs demandes ='affichent a I'extréme
droite du tableau {ou a ['extréme gauche sivous avez
deselectionné puis resélectionne tous les calculs

\élF’upulaliun nombre de résidents(l.M.5.-Registres| TFEroRReE] S e TADE U | SatEr OF e ]

[ A [ AV AW AX AY AZ BA ¥
1
2 9574990 8610909]* B 0,003622 0002424
3 870862] 900473 932161| S71448] o -0,010801] 0,007238
1 10445862] 10511352 | 10654534 | 10BERREG] o 0,002362)% 0002545
1
Surprise 7

Le taux d'accroissement des étrangers n'est
pas toujours superieur a celul des Belges [y
compris ceux naturalisés)

[« [\ Data / [+ Cle
Pour I'aide, appuyez sur F1 ’7 mﬁ /7 4
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4 ARIS - [Tableaul]
Fichier Edition  Affichage Outils Fengtre 7

D[R] »[5(e] 2[2)w]

=loid

“Variables du tableau :
Population : hombre de résidents(l.M.5 -Registres]
En-tétes des lignes du tableau :
Belge ou étranger
Eritétes des colonnes du tableau :
Inztant éhudié
Constantes du tableau [Population : nombre de résidents(l.M.5 -Registres]]
ESULTATS = Résultat 1 [Personnes]
Domicile = Belgique [pays]
Sexe = Sans distinction
Age = Sans digtinction
Ordre d'exéeution des traitements
1. %+/an 1985~ 1395

Encare un calcul a realiser 7

vélFupulallun : nombre de ésidents(l.N.5 -Registres] [Personnes] j Madifier le tableau IA[o'utel une yar]able!. Descriptifs
A [ AV AW AX AY AZ BA

1
2 9574520 9610203(" E 0003622 0,002424

3 870562 S00473) 932161 971448 -0,010801 0,007236

4 104450852 | 10511352 | 105654534 | 10666866 0002362 0,002645
4| [ Data / K] o E
Pour ['aide, appuyez sur F1 l_ MI\_H_ I_ 4
a7 BRIS - [Tableaul] (ol x|

Fichier Edition’ Affichae Oubls Fensbe *

ef == = R
S e
Vaiabl =
Pop
Entete & Popatic
Belc
Enféie s
st Irstant &y =
Constz
c
EE; Sélectionnez [z tupe de statistigue désiré
Sext
Dlgrﬂ:( Cette fois prenans 500’:"‘;5'352
1% ‘ "Tendance polnomizle". . dispersion B
- jouter des
atiques.
E|P: £ Tendance polnomiale its
1 £ Tendance exponentielle
2 7 |rterpolation ou exlrapolstion 4
3 &
4 et i le 5
lzau vous
% e défini
jent
« Frépédent I Suivant » I Ahniler Aide
bide |
||+ Data I
Pour laide, appuyez sur F1 Jracer A
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o ARIS - [Tableaul] 0 L

Fichier Edition’ Affichage Cibls Fenehie ¢

Sl ehell

ant de création d'une statistique

Cin pourra choisir une tendance lingaire = Yo=a+hh

¢ Yoc=valeur au terme de la tendance. I=nombre d'années depuis l'année de hase.
A
oo
& second degré
di
1
o
Oin aurait pu choisir une tendance exponentielle © Yo=a"hn (exposant "n")
& b=taux d'accroissement annuel et
— n=nombre d'intervalles entre l'année de base et l'annee au terme

Paour chaisir : voir documentation écrite ou le "manuel de 'utilisateur”

une tendance du xeme degré, parex. . Yo=a+h¥+cx2 (exposant 2) pour une éguation du

L ent.

<Frécédent| Suibeart > I - Anuler Aide

Hide

|| » ]\ Data

Four l‘é\‘dej appuyez sur FL

T

o BRIS-[Tableaul] 0l T

Fichier Edition Affichage  Qublls Fengtie -7

== T

P
En-te:e = Populatic
el

Belc
Eritéte e =]
Iised | e Calculer une tendance polynomials consiste 4 calculer une T
Constz fonction de lupe polyriomial permettant ensulte dextrapoler
REZ ou interpoler les donnges conkues de maniére & pousyoir
Don réalizer une estimation en un paint non connu.
Sew
Age, B Al L lﬁl onnalisez
s Degre |1_;| Diigine e
1% Liste des paint pouvez
Disparitles Sélectionhés IDUtlE' des
s | 138 < .
£ | Pc 1956 fs
b Ml o | |es7
1958
| 1 o ]
7 | e i
5 “ql b = . b
jivvant i e 5
& Equation (sgj_a/tn coeficients e
IV Peimettre Ik
au caloul Fleche double pour basculer les années disponibles vers
le wolet gauche
| Le volet de droite est celuj desting & ['affichage du
<Pre  tapleau 4 constriire
—_—
4 | + b Data i [
Pou aide, appuyez sur Fi W s

Tut.5 — Calculs statistiques

29

30

& BRIS - [Tableaul].
Fichier Edibion” Affichage Cukls Fengbre 7

el @l2 el

x|
En-téte. & Populatic
Belc
Eniéte == i
Inst: Instan iste & caloulsr une ]
Constz - risuite d'extrapoler
HEE. NE prenons gque les annees D!E 1885 R
Dar a 20058 en utilisant la fléche simple nON CORMLE.
Sex pour les disposer dans |e volet de
Age : - ohndlisez
o droite pour le tableau final . vl i
1 . poLveZ
Disponibles lectionnés \W:Ef des
: atiques.
@ 1957 = —
o 1958 i s
1953 4 I
Tt 1960
1362
1963 Ll 4
| 3 1364
: 1385 % il ! £
irvant sils 5
& Equation © Séparer en cosfficients I?gé\;ﬁs
!7 Permettie ['absence partielle des données nécessaires ent,
au calcul :
< Prés Sulvant> Annler Aide
Hide |
1] » [\ Data |
Pour l'aide, appuyez surFL rora i
& ARIS - [Tableaul] 0 L =1o]xl
Fichier Edition’ Affichage Outils Fenstre 7 @_@_
o @l glziwell
e &
Vag;l;l Caractér x|
En-téte. & Populatic
Belg
En-téte T . =
Insty | Instant sty Et I'année d'origine e
E°”§§ sera 1985
Do
Sewm
Age sonnalisez
Ordre ¢ 1355 act du
1% Liste des paints pOLVEZ
Disponibles Sélectionnes \Pult_e' des
atiques.
1973 P 5 1985 - L
E Pc 1980 _I —I 1986 153
1981 % 1987
= 1982 1988
1983 1989
2 1984 = 1331 4
| 3 2006 j % 1932 _ﬂ 5
— 2007 o 1333 =
4 On choisit i ivant sile 5
une = Equation  Séparer encoeflicierts: o
Equat‘c"n |7 Permettre [*hizence particlle des données nécessaies ent.
compléte,... au e
ou, les coefficients séparés en 2 ou plusieurs
colonnes (coefficient(s) de x etterme i
indépendant) 3 Aide
|| [ Data I
Pour laide, appuyez sur F1 ’WM’/i i
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# BRIS - [Tableaul] -[ofx]|
Fichier  Edibiory Affichage Cutls Fanfhe @ @_m—
Ao ==t
’_>'(| (S
|
En-téte. +££ Populatic
Belc
E,EJ&I;. =]
Lalouler une tendance polynomials consiste & calouler ure e
Cin peut aussi fariction de type polpnomial permettant snsuite d'sstrapoler
permettre ou non ou interpoler les données conhues de manigre & pouvoir
Fabsence partielle téaliser une estimation srun point non corny
de donnees. ; = i onnalisez
Deqé mj Origine: |1955 - o dt_-l
Attention ; 1800 Liste des pair pouves
' Disponibles Sélectionnes jouter des
el o =] [ G
1 - 5 . —
(recens_eme‘nt et 1480 ! |as5 ifs
% non reglstre ). 1361 v 1967
4 Si nécessaire 1982 1983
| completer la série 1983 1989
S 1584 s 15891 4
| avant definaliser | 2006 1532
I 2007 = R e = | 6
1l Ici, continuons "::;"vﬂﬁ d
pour l'exercice = Equation " Séparer en coefficierts " dfin
[V Permettre Fabsence partiele des données nécessaies ent.
au calcul
A
< Precedent I Suivant » I Annuler Aide
aide |
|| [ Data |
FPour ['aide, appuyez sur F1 ’mﬁl’ 4 33
RIS - [Tableaul] o0 [ 3|
Fichier FEdliion Affichs —— ™
Tt | et
Ol w8 Mettre un titre court N
—__ Pemremees Comme les années ne s'affichent
Vag‘:‘;' pas automatiquement, il y a intérét 3 x|
Endgte les rajouter dans [e titre
Belc & Populatic
Ertéte = B
Inats Imstant gt =)
ngsElg Entrez ici ls-nom du traitsment stalistiqus crés
Dor
Sem
Age ) onnslisez
Ordre ¢ Félicitations | Vous avez cré un sjustement statistique de St du
t.9 type polynamial aves les caractEristiques suivartes : nouvez
jouter des
stiques
Fariction polynomiale de degré 1 ifs
Point d'abscisse #=0
o Deétails des calculs
1 Foints sélectionnés !
2 1985 demandes B
3 ;BE-? =
i 98
=5 1988 sl [0
leay vous
& défini
=
« Précédent I Telmig_g i Annuler Aide
tide |
4| [ Data / [
Fout Faide, apptives sur FL Rt w 34
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Fichier Edition’ Affichage Gutils. Fenéhie 7

D@l 2 lmiel &2l

Selection des valeurs de ci

£ Population : hombre de résidents{.M.5. Registies]
Instant &4dé | Domisie | Seve | Age | Beige ou stranger|

BRI Eléments mis de cété : € Eléments repris dans

e tableay

H+/an 2000 ~ 2008 2

1333

%+/an 1935~ 2000
F+/an 1986~ 1935
A Tend 1 (coefficient de ]

Créer un nouvel élément...

: ] =
A Modlien gy cffeetuant un celoul prédéfi a

Appupez sur suivant 3ile

e contenu du tableau vous
lElenent :

2 Dupliguer A0k b convient tel que defini
BT en définiszant un calcul personnalisé.
Supprirner e . ] actuellement
L B sans fien avec les Sliments existants. ) Desaripie »5
cricdon [ uvens | mende | dide |

<|>}Data P

Pout laide, appuyez sur F1

[
R4

Fengtre -7
D|sl=l ilmalel &le el D
Description de la structure du tableau
W ariahl
Fop
En‘-ate‘te o En-tetes & placer Informations
elc
Ervtéte B LIGHES
Inst M - Belge ou étranger
Eones (o, £ COLONNES
Dont Instant étudié
Sex - FEUILLES
Aae
Ordre ¢
1.% Maintenant.que e

caontenu du tableau:
aele defini, il vous
reste 5 choisir 12
P dispasitian des LIGHES ~ COLOMMES — FELILLES
données dans |z

tablea. E % %

Apergu du tableau quiva élie génére
iNombre de lighes : 3

(Mombre de colonhes : 54

(Nombre de feuilles ; 1

Hambre total de cellules : 162

Exerple : fen-téte "années’ placé en

Fegardez laperci

nombreus oo ont

Vite voyons le
placez en colon.  TESUIAL,. . it peu

Les er-tétes places sous la branche
sélectionnée weront placés en LIGMES:

£
o &

<F|ét:édenl| Tarmin!-zj Annuler | Aide |

|4+ [ Data

Pour laide, sppuyez suF F1

[ e [
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4 ARIS - [Tableau1] i N =10l =] RIS - [Tableaul] ol
Fichier Edition Affichage Outils  Fenétre 7 mmﬁ Fichier “Edition’ &ffichage Outls: Fendfre 7 W
Dfe(E] »[ume] 820 = SRl el &lel i
—— e
ariables du tableau J'al supprime pour vous ce gui se
Population : nombre de résidents(l.N.5.-Registres) trowvait dans e volet de gauche
En-tétes des lignes du tableau: i T Ordre des traitsments
M I doute d
Belge ou éiranger ais vous l'avez sans doute deja o —
En-tétes des colonnes du tableau: Enl remargue iran I AR P
Instant &tudié | ger Tend 1 [terme indépendar
s 2 Hbdi " Con -
e e L dnion o B LIS Fact el FE [ T e
Doricile = Belgique [paps) - : X . . SD" ok [[1938 :l
Sexe = Sans distinction Woici donc 'affichage final tout a droite du tableau pour Ae:‘ 1939
Age = Sans distinction. notre calcul de la "tendance polynomiale”. e e
Ordre d'exécution des aitements 13 200
1. %+fan 1985 ~ 1595 ] e s 2002 il
2. Tend 1 (terme indépendant) Mais guel sont les résultats de cette dquation ? s = 2003 e 5
2004 2 (1 I
- 2005
= =
\éIFDDuIalmn. nombre de iésidents{]. N ﬁﬂ'ﬁ" Descriptits ifs
A [ BC Mous choississans 4 .
1 nouveau un caloul prédéfini. i
2 0,003622 0002424 31073177143 8949032 43 =
3 -0,010801 0007236 86,510585 8583445 1 e S
* - * - 5 TR Appupez sur suivant sile 126
4 0,002362 0002645 31158 687731 9032477 G5l > Modier Eree::?gzi‘ér:;t Eg;;u‘ S I~ Entere s i contenu du tableau vous
L Ll B en définissar | calcul personnalisé. et chyier] bhoue el
P SUPRIET g o s aveiihs St evidtonts | DoSCiBilS>2 SR,
< Evtvnceni | Suvents | Anoder | hide |
. |4+ [\ Data I
4] +]\ Data / [+ __I s Pour |'aide, appuysz s Fl [l s
Pour l'side, sppuyez sur F1 I'S WM A 37

a7 BRIS - [Tableaul] ]

' ARIS - [Tableaul] i =] 3 Fichier Edtion Affichace Cubls Femdtre
Fichier Edition Affichage  ©utls. Fenstre 7 E—@— v F" .5{. I g IHI 5! ? Il!i“l |
EEEEEEELE) n :

F————— P x|
“ariables du tableau op -

Population : nombre de résidents(l.N.5.-Registres] En-téte & Populatic R
Ertétes des‘ligne . Bg\; M
EnﬁZE‘: g::g;;'% Mous aimerions maintenant visualiser les résultats des ”ﬁzi‘ Iristant &ty nerdal

Instant étudie équations de tendance pour des années choisies Tl
Constantes du tabl REE e - - g

= % i 5 v Sélectionnez le twpe de statistique désing

Egsiﬂ’:ﬁ@ Retournons 3 |a fenétre "sélection des valeurs de EE”: i

Sewe =Sansde  CHEErEs" en cliguant sur ‘modifier” Age Tupe de statistique
Drﬁrg:d':afsgjtigﬁt‘ D'?tey: 1+ Total, mopenne, médiane, dispersion

% g
Lot L . &l £ Taux d'accrolssement
2 Tend 1 (temne freep L
= = = = P £ Tend | I ifs
vélpnpulahun nombre de résidents(. M. 5 -Registres)] [Personnes] j Modifier e tableau | Sjouter une vauablel. Descriptits ] o EndlanGe poinomal
A [ A7 BA BB BC = £ Tendance expanentielle

1 E3
| 2 0,003622 0,002424 073177143 8949032 43 7:2! Interpolation ou extrapolation =

3 -0,010801 0,007236 86 510588 883445 21 e T e =

4 0,002362 0002845 31158 B87731 9832477 B —— L lzau vous d

Cette fois nous prenons e défini
“Interpolation ou extrapolation” | ool
< Frécédent I Suivant > I Annuler | Aide
Bide: |

J 4[> [\ Data /£ [l o [« P!\Qata - = [
Four 'aide, appuyez sur FL L\t hm”i s 38 oninde Cro e R MM %4
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ableaul]
Fichier Edition” Affichage Qut\'ls Fengtie 7

al el

Entéte & Populatic

ments
Belc EE——
En-téte T 1835
Inst: Instant gty : indépendar
Constz A laide dune tendance statistique. une walelr hon
RE= dizponible peut &tre interpolés ou extiapolée
o
Tendance sélectionnée :
La ou les ‘
O tendance(s)
déjé Tend 1 [coefficient de x| “Abscizee du
. Tend 1 (b dépendant it 8 :
calculée(s) end 1 [terme indépendant] point & évaluer : _I _.!
s'affiche(nt). Al =
Earact'é(i‘smues dela tendance sélectionnée:: -
En choisirune. =
) ; ! -
4 I be ivvant 5i e 125
o ﬂ 5 leau vous 3
@ defini
ent.
< Précedent I Sulvants Annuler Aide
dide |
| 4] *[s Cata
Poir [aide, appuyez sur F1 e A
=lof x|

Fengtre 2

b ] £

Enge;f- & Populati mens

el e
En-téte 1935

Inst Instant Etu : indépendar
Constz & I'aide d'une tendance statistique, une valzur non

RES. dispeiible peut étre interpolee ou extrapolée

Do

Sew Terdance sélectionnge :

Age
Ordie ¢

1% Abscizse du . i .

27 Tend 1 [terme indépendant] point & &valuer Definir [annes

< pour laguelle l2
2007 el
& Pc resulta 'ES ifs
Coractéristiques dea tendance sélecionnée souhaite (par

1 Fonction palpnamiale de degré 1 ﬁl exemple 2020)
2 Points sélectionngés =
e 1985 0

3 1905 I

4 987 - vant si le 125
— ¥ leay vous

& défini
ient,
« Précédent I Suivant I ~dnniler Hide
fide |

|41+ ]}, Data

Pour l'aide, appuyez sur FL

‘\
Ty
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Fichier Edition’ affichage Quti'\:' Fentre 7

| =l 7wl

= interpolation et extrapolation ]
Enitéte £ Populai ments
Belg —_
Errtéte | T 1335
et nstant Bt B indépendar
Conste A laide dune tendance statistique. une valeur non
RE= disponible paut etie interpolés au extrapolée
Dior
ge’“ Tendance sélectionnée :
G [Ten T fcaeffiient de s
12 f i i Absciste du
point & évaluer
»
2020 —I —l
b L :
Caracténstiques dela tendance sélectionnée:
1 2003 A
2 2004
Lz | 2005
3 e ventuslies valeurs absentes de la base de L
4 donnees seront ignorées lors du caloul jiant s le
—— ; 5 I vous
e défini
ient
< Précédent I Suivant > I Anriuler Aide
dide |

4|+ ]\ Data

Pour ['aids, appuyes sur FL

i
Tl 43

P
Endéle £ Popylati

Bl ments
el —_
Entle s 1935
Inst: hatant &tu
EU&?; Entrez ici le nom du traitement statistique crég Bar EXEmp|E 202071
Do pour calculer [z valeur
ge“\ en 2020 avecla
ae, > Y -
Didie ¢ Felicitations | Volis avez oréé U caleul dajustement & PrEMIETe tendance
1.% Ies caractéristiques suivantes : specifiee
2T
. = i
E xtrapolaticn au point. -
| P Z0z0 =
Fonction polynormiale de degré 1 o
1 Points sélectionnes :
1905
2 1986
5 1987
|1 1988 vari sile
1 s leau vous
e defir
ent.
N
< Précédent I Teiminer I Annuler Aide
Aide:

{126

|« ] » ]\ Data

Four. l'@\‘de, appuyez sur Fi

i
[
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4 ARIS - [Tableaul] . =10l x|
Fichier Edition Affichage ©utls Fenétre 7 {m'w\
Df=(@| 2 [®(=] &2 ‘ o
Warniables du tableau “
Population : nombre de résidents(|.N.5.-Registres)
En-tétes des lignes du tableau :
Belge ou élianger
En-tétes des colonnes du tableau:
Instant étudié
Constantes du tableau [Population : nombre de ésidents(l.M.5.-Registres)]
RESULTATS = Résultat 1 [Personnes]
Domicile = Belgique [pays]
Sewe = Sans distinction
Age = Sans distinction
Ordre d'exécution des haitements
1. %+/an 1985~ 1395
2 Tend 1 [terme indépendant]
3.2020T] LI
\éIFupu\atmn nombre de résidents{.N.5.-Registres] [Personnes] j Modifier le tableau iAioutel une variablel Descriptifs
A ] BB BC | BD |
1
2 31073177143 8949032 434266| 100365593 534285
3 86 510588 883445 216471 888473087053
4 31159 687731 9832477 F50756 [ 10323066 721345
By
La derniere colanne mantre le résultat
ohtenu pour notre demande extrapalation
vers ['annee choisie.
||+ ][5 Data Jlad o

Pour |'side, appuyez sur F1

[ 4 45
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amB = =
B1 b 3 oy &==ns
A | E] | @ D I E
[ 1
Comparons Aris Excel
Fonction taux d'accroissement oui non
selon base fixe/mobile oui non
selon intervalle choisi oui non
selon origine choisie oui non
Tendance linéaire oui oui
equation oui non
résultat interpolés oui unaun tous en une opération
resultats exdrapoles oui nan
Tendance selon équation a degré aui naon
Tendance exponentielle oui nan
Tabhleau comparant certaines
possibilités de calcul de Aris et de
Excel.
TH\Feuill §Feule £ Feuld 7 iEd|
SR T e e S TR Sl B S ¢ A === m =l
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& ARIS - [Tableaul] . 1

Fichier Edition Affichage ©Outils Fengtre 7

IR

i

~loix|

“ariables du tableau -
Population : nombre de résidents{l.N.5.-Registres)
En-tétes des lighes du tableau :
Belge ou étranger
Entétes des colonnes du tableau -
Instant étudie
Constantes du tableau [Population : nombre de résidents(].M.5.-Registres]] :
RESULTATS = Reésultat 1 [Personnes]

Domicile = Belgique

i;:s:sii’s‘sdic!i:’;‘ J'espére vous avoir guidé quelgue peu dans les possibilités de
Ordre deséoution des £ CE I00ICIEl grace aux notes écrites et aux "tutorials.

1. %+7an 1985 ~ 19

2 Tend 1 [terme ind
Ce module de consultation fait 'objet d'un guide d'utilisateur plus
vé|PDDulatiDn: nambrt  gétgille que vous pouvez obtenir en nos services.

[ A
1 | | Wous pouvez aussi créer votre propre base de donnges ou
| 2 | a@jouter une variable 4 la base 'Info-Santé”. || existe a ce sujet un 8943032 .43
3 module "ARIS INSERTION" gue nous pouwons vous présenter. 883445,21
4 9832477 B
41> [\ Data / IR B o
Pour Iaide, appuyez surFL kg [ [ s
&, ARIS - [Tableaul] _ I =1of x|
Fichier Editior:  Affichage  Outils  Fenétre 7 fv
| Y | -
D|=(\] 4[58 8|2

Wariables du tableau

Population : nombre de résidents(l.M.5.-Registres]
Ertétesdeslign " "

Belge ou étrar

En-tétes des colc
Instant etudié

Constantes du ta -
RESULTATS

Domicile = Bel
Sexe = Sans ¢

e A : 0
2 Terd e l'l S Consultation

\él Population

Merci e votre attention

MNous vous sguhaitons beaucoup de satisfaction dans 'utilisation d'Aris
Consultation.

Faire *rejouer’ pour revenir au debut: (TFao)

8949032 43

BE3445,21
9832477 BS

Contact : Centre d'Information sur les Pr 1 &di et par
Clos Chapelle aux Champs 30.19 - Tél. Jacqueline ; 02764.31.64

|4 {» [\ Dtz / KK

B

Pour I'aide, appuyez sur F1

[ T
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